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PRELIMINARII 

 

Tehnologiile de fabricare a încălţămintei au cunoscut o mare 
diversitate datorită materiilor prime folosite şi a sistemelor de 
confecţie. Din domeniul realizărilor de vârf privind tehnologiile de 

fabricare a încălţămintei pe plan mondial se pot semnala 

următoarele: elaborarea şi implementarea sistemelor automatizate de 

proiectare constructiv-tehnologică a încălţămintei; croirea automată 
a reperelor; realizarea automată a operaţiilor de îmbinare prin 
coasere; formarea spaţială a ansamblului superior printr-o singură 
operaţie; transportarea reperelor şi semifabricatelor pe linii 

automatizate; utilizarea  instalaţiilor de răcire a semifabricatelor; 

prelucrarea automată a marginilor reperelor. 

  Primii paşi în direcţia automatizării fabricaţiei încălţămintei i-au 

constituit crearea sistemelor CAD/CAM care permit proiectarea şi 
pregătirea documentaţiei tehnice a modelelor. Nevoia de a răspunde 
cu promptitudine la cerinţele consumatorilor a cerut să se acţioneze 
pentru schimbarea tehnologiilor, a formelor de organizare a 

producţiei şi micşorarea timpilor de execuţie, astfel încât activitatea 

productivă să se desfăşoare la capacitate maximă, iar onoarea 
comenzilor să se facă la termenele stabilite [8]. 

  Înnoirea şi obţinerea produselor de larg consum, de bună 
calitate, se află sub influenţă directă a progresului tehnic ce se 
înregistrează în toate domeniile de activitate în contextul actual. 
Asupra calităţii produselor de încălţăminte factorul cu influenţă 
decisivă îl constituie procesul tehnologic, de complexitate ridicată, 

care trebuie să fie într-o continuă perfecţionare şi modernizare. Deşi 
performanţele sistemelor CAD/CAM destinate proiectării şi 
fabricaţiei încălţămintei sunt remarcabile, e necesar a  menţiona că 
preţul lor este totuşi destul de ridicat astfel că utilizarea acestora 

devine rentabilă doar în condiţiile unei activităţi desfăşurate în 
cadrul unor sisteme integrate de producţie, sisteme ce se pot 

organiza deocamdată doar la nivelul marilor întreprinderi din ţările 
industrializate, care îşi pot permite un asemenea efort financiar. 

Proiectul de an la disciplina "Procese de fabricaţie a încălţămintei" 
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Fiecare compartiment al notei explicative va începe de pe coală 
nouă cu indicator de h = 40 mm, în care se prezintă denumirea 
acestuia (fără a o repeta în partea superioară a colii). Subcapitolele 
se prezintă consecutiv în cadrul capitolului pe coli cu indicătorul de 
h = 15 mm. 

Toate paginile notei explicative se numerotează consecutiv, iar 
imaginile sunt denumite figuri şi se numerotează consecutiv în 
cadrul lucrării sau pe capitole. Pentru fiecare figură numerotată se 
indică denumirea acesteia. Tabelele se perfecteaza în mod analogic, 
se numerotează şi se întitulează, anterior prezentării acestora. 

Partea textuală a NE se prezintă concis, dar suficient argumentată 

din punct de vedere tehnologic şi ştiinţific. Nu se admite prezentarea 

materialului didactic, acest fapt fiind calificat drept plagiat. Textul 

se prezintă explicit, utilizând o singură culoare, pe o singură parte a 
colii de format A4 (21,0x29,7 cm). Marginea de sus a paginii (top) – 

2,0 cm, jos (bottom) – 2,5 cm, stânga (left) – 2,5 cm, dreapta (right) 

– 1,5 cm. Se recomandă ca lucrările să fie scrise/tehnoredactate cu 
caractere „Times New Roman”, 12 pt, la 1,5 linii. Lucrarea va fi 

scrisă în stil impersonal (nu se va utiliza persoana a I-a). 

La utilizarea surselor bibliografice obligatoriu se face trimitere la 

acestea prin indicarea în paranteze pătrate a numărului de ordine din 
bibliografie. Anexele se pot prezenta fără indicator, fiind anexate la 
finalul lucrării. 

 

1.4. Susţinerea proiectului de an 

Susţinerea proiectului de an se realizează doar după verificarea şi 
aprobarea acestuia de către cadrul didactic responsabil şi după 
admiterea de către şeful de catedră. Proiectele de an se susţin public 
în comisie formată din cadrele didactice ale catedrei de profil cu 
prezenţa obligatorie a cadrului didactic responsabil de proiect. 

Raportul studentului în cadrul susţinerii publice nu va depăşi 
durata de 10 min. şi va conţine argumente în favoarea tuturor 
soluţiilor adoptate în proiect.  
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